
�C2 ب�G ش�ارد ا���د Uر ا���dت ��S2O8 و ش�ارد ا���وآ,�د�:�����ت -��Iرا
2- �L>���2 ا� l�xن ، t = 0 �
 ح�

���م ) S1( مG م<��ل PV1 = 150 mL "�ر� إ�C1 = 0.06 mol.L-1 Fت�آ��P ا�
��K+ + I- (  6(���د ا���ت
 Pر�" �
���م ) S2( مG م<��ل V2 = 100 mLح��2K+ + S2O8(���وآ,�د�:�����ت ا���ت

2- ( 6��
ت�آ��P ا�
  ] .+K+ :  = 0.2 mol.L-1]Kب����ارد 

6 �
CD ت�A�ات ت�آ�� ��S2O8ا��:C ا��
2- 6�2�Uا�� o�  .ب���H ا��مS ( G( ا�
��اج�ة 65 ا��

�C2 ا-آ,�ة ا|رج���2 ا�<�دث -1Uد�� ت�Fd�� ) :I2 (aq) / I .  أآ�( م�
-
 (aq) (  ، )S2O8

-2 (aq) / SO4
2- (aq) (   

2- 6�2�Uا�� o��c2ت و آ>ا ت�اآ��ه� 65 ا��U�
�دة اHب��ا��� ��
�ت ا��
  . G�2 آ
3-Uج�ول ت��م ا�� jم�_  أن� Q�����C2 و ا:  

          • 6��   .xf م��ار ا����م ا���
          • �L>�ل ��2 ا���>
���� ا�
��اج�ة 65 ا��
�دة �{ن�اع ا�:�
�ت ا��
�t1/2) C2 آUا�� lgن Gزم. (  

4- C2�U�2 ا���ا�, Gب� �"cأوج� ا�� v ء�Uخ�H ��
S2O8 و ا�,��2 ا�<�
2- �V   (S2O8 ا��6 ن����ه

2-).   
 

  :ا����Q مG ا����ن 5-
          • �L>���2 ا� C2�U�2 ا���� t = 40 min.   
          • C2�Uا�� lgن Gزم t1/2.   

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

[ S2O8
2-]. 10-3 
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t (min) 

  
  

                   4  
  

       10    

  

vol

1- �������� ا���
�د�� ا�:��
��
>ج ب�
��6 ا��
  : ن���� ا��<�ل ا�:�

 6���
�ء ا���ع ا�:�U�2 اخ������2 ت�:A Cأ%�  أن  ��H�2_ ب� ���� C 6�� �
:  آ
δ

)C(v

α

)A(v.   
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أقلب الصفحة   

الأقسام:3 ریاضي+3 تقني ریاضي  

  mol.L-1( )

  α A + β B = σ C + λ D

=
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�ء ا-آ,����I-  6 ت�pآ,� ش�ارد ا���د -2
65H3O و�o ح
H2O2 6xب�ا��d ا�
�د��+�
�C2 ذي   ا�Uا�� E5و:   

  

-

 

+

 E�>6 3ن��� ��+<_ ا���ول ا��
  : ت��رب 65 أح��م م�,�و�� ح,) ش�وط آC ت��ب� آ
  

 3 2 1 ر"� ا����ب�
 Gب��ا��� مHدة ا�
 H2O) mmol (  n0 n0 n0آ
�� ا�

Gب��ا��� مHدة ا�
 I- )mmol (  40 80 80 آ
�� ا�
 Gب��ا��� مHدة ا�
H3Oآ
�� ا�

 ب���دة ��دةب� ب���دة  .+
6�2�Uا�� o� C 40°C 20°C°20 درج� ح�ارة ا��

�ت ا�cD%� ا������  I2ب�� م��ب�� ت�dر ت�:C �2د م�Hت %���6 ا���د ��>�
� 2�F ا���g>ث تcDرب ا�� ،  65( a ) ا���
( b ) و  ( c ) .  

      
  
H3OهC ش�ارد  -أ

+  C�2 ث ؟cDرب ا���C2 65 ا���Uأم م� o��  . ت��) دور و
  . مf ا�����C:� a ، b ، c C م�<�F 3 ، 2 ، 1أن,) ر"� ا����ب�  -ب
��6 ا���د  -جـ�%  C:��� �d���
� مG ا����ن ، G�ّ2 ا�,��2 ا�"cdانI2 . �L>�ا� Gب� t = 20 min                      �L>�و ا� 

t = 60 min ب������ ��,���   .( b )   ب
�ء -دU�2 اخ���   .v(H  O) ا��6 ن����ه� H  O أح,) ���2 ت�:v(I-) = 0.4 mmol/min C هI- 6 إذا آ�ن  
  
  

22

بالتوفیق  

(aq) 2 2 (aq) 3 (aq) 2 (aq) 2 (l) 2 I   +  H O  +  2H O   =  I   +  4H O
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